

“万家园杯”模特大赛报名啦

16岁至30岁,高中以上文化程度均可

本报讯(记者李宾)3月19日,“万家园杯”2011年南阳市第四届主持人、模特大赛新闻发布会在南召莲花温泉水城举行。

南阳市主持人、模特大赛旨在为更多的热爱播音主持和模特事业的人士提供展示自我的平台,打造具有南阳特色的旅游文化资源,展现南阳人饱满的精神状态。该赛事已连续成功举办三届,参加比赛的社会青年及学生近千人,评出的优秀主持人被推荐

到河南电视台等单位工作,选出的模特冠军、亚军、季军及十佳模特也分别被推荐至省级以上的文化机构工作。

本次比赛由市文联《躬耕》杂志社、中国网上电视台、市青少年才艺发展促进会共同主办,市校园星文化传媒有限公司承办,河南万家园房地产开发有限公司独家冠名。比赛共分为五部分,包括初赛、复赛、决赛、颁奖晚会及巡游活动等,决赛及颁奖晚会将在南阳电视台演播厅举行。届时,评比

出的“十佳主持人”和“十佳模特”及前三届比赛中的30名模特将在莲花温泉水城等地共同联欢。

参赛者要求年龄在16岁至30岁之间,高中以上文化程度,需携带身份证或户口簿复印件及两寸照片4张、艺术照两张,在工业路59号科技馆院内三楼报名。

报名热线:0377-65015666、15839992339。④9

光彩大市场商务酒店 近日开工

本报讯(记者华兴 通讯员裴莲存)3月16日上午,在南阳市百里奚北路光彩大市场东南侧,南阳光彩商务酒店隆重开工。

南阳光彩商务酒店由中国企业和中国民营企业双500强之一中国德力西控股集团的全资子公司、具有国家二级房地产综合开发资质的南阳德美奥翔置业有限公司负责开发建设,该项目由1号楼和2号楼共同组成,建筑总面积为2.2万多平方米,预计今年年底建成,总投资将达8000万元人民币。该项目经市农运会筹委会批准列入农运会接待场馆。④9

老人迷路误上高速 民警救助

本报讯(记者袁延武 通讯员郭红军)3月19日,一位迷路的老人误闯高速公路,高速交警十大队民警及时发现并热心相助,将其安全送回家中。

19日下午3时左右,高速交警十大队民警巡逻至岭南高速南阳方向K1325处时,发现一名行人在对面高速公路行车道上逆向行走,民警立即越过中央隔离栏,将行人拦下。民警看到,这是一名年过七旬的老人,经民警再三询问得知,老人是南召县南河店人,姓李,现住在县城的儿子家中,中午吃饭后,他一个人出来散步时迷路,找不到回家的路,才误上高速公路。老人从口袋里拿出一张写有电话号码的纸条,民警立即按着纸条上的电话号码联系老人家属,老人的家人迅速赶到将老人接回。④9

我和爷爷奶奶对儿歌

3月18日,市第十七小学一(3)班举行了“我和爷爷奶奶对儿歌”主题班会,以迎接3月21日“世界儿歌日”的到来。孩子们将爷爷奶奶请进课堂,祖孙两代对唱起不同年代的儿歌。老人们唱儿歌,忆童年,孩子们从经典歌谣中,接受到优秀传统文化的熏陶。

通讯员 付海厚 及燕歌 摄④9



“刻苦钻研,提升技术;锐意进取,打造高科技品牌,服务百姓”是南阳768医院新时代的服务宗旨。四十多年的风雨历程,南阳768医院在行业竞争中不断完善,在人民支持下成长,以高精尖的技术形成了独有的特色,以诚信的服务铸就了品牌的辉煌!

阳春三月女性有特权 微创技术呵护女人心

新的一年,万象更新,三月份南阳768医院妇科微创中心的全体医护人员始终“以技术提升信誉,用诚信赢得人心”,用满腔的热诚和一流的技术为女性朋友打造健康家园。

巾帼风采——周主任和她的专家级团队

南阳768医院妇科微创中心拥有一支锐意进取的团队。妇科中心周军哲主任历任济南军区第九届党代会代表,集团军党代表和装甲旅第三次党代会代表,河南省第十届人大常委会代表、南阳市“三八红旗手”、市“十大杰出女性”,曾被全国妇联授予“巾帼建功先进个人”,并被评为“首届感动南阳十大女性人物”、全国五好文明家庭。自中心成立以来,周主任着重挖掘培养妇科疾病专业治疗人才。并与第二、第三军医大建立远程合作关系,特邀全国妇科知名专家宋磊、朱佩英教授定期来院会诊,聚集了妇科肌瘤、囊肿、宫颈疾病、不孕不育、内分泌疾病专家10余人,成为济南军区计划生育先进单位和科研基地。安全手术10万余例,以高度的责任心和专业的高端技术为南阳女性健康保驾护航。

高科技——争创行业一流

一流的设备,高尖端的诊疗技术是医院为患者提供安全、放心医疗服务的硬性指标,也是妇科微创中心得以快速发展的前提基础。中心不断引进世界级先进设备,苦心钻研高尖端

专业技术,目前已拥有宫腔镜系统、韩国海极刀、美国超导消融刀、导航微电极系统、微管可视无痛人流技术、美国COOK导丝输卵管疏通术等高科技尖端设备,成功开展子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、不孕不育、无痛人流等一系列妇科微创手术。“科技改变生活,微创解除痛苦”,先进的设备和尖端的技术为768医院妇科微创中心高水平的医疗服务提供了强有力的保障。

四大微创诊疗项目 呵护女性健康

一、微管可视无痛人流技术,6大优势让女性更放心

- 1.手术时间短,术中无痛苦;
- 2.受孕早期即可手术,比传统人流提前10天;
- 3.技术突破,设备领先,全程可视操作,并由万例手术无事故专家亲自操作,避免术中感染;
- 4.创伤小,恢复快,不影响工作学习;
- 5.术后并发症少,不影响再孕,保护女性生育权利;
- 6.贴心服务,以人为本替患者着想。

二、超导消融术,不开刀,不住院,微创除“肌瘤”

美国超导消融刀不是传统意义上的手术刀,它是由计算机全程监控,通过超导针,经微创介入病灶中心部位,使病灶在热凝过程中脱水、凝固、变性或失活,最终被机体吸收或排出体外,从而使子宫结构和功能

恢复正常。被认为是目前在治疗子宫肌瘤方面行之有效的医疗高新技术。

三、韩国海极刀微创治疗 宫颈疾病

海极刀技术是近年发展起来的专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的前沿技术,也是目前最先进、最有效治疗宫颈糜烂的成熟技术。海极刀利用超高频电磁波强大的能力达到消除炎症、精细修复宫颈、不损伤正常组织的目的。术后恢复快,无任何疤痕,不影响再次生育。

四、导航微电极,精细治疗 卵巢囊肿,定位精准,微创无痛

卵巢囊肿是女性生殖器常见的肿瘤,导航微电极可利用导航仪对卵巢病变进行立体定位,运用因子介入疗法通过电离作用,抑制病灶组织细胞核,轻松达到治疗囊肿的目的。

服务细节——铸就满意品牌

768医院妇科微创中心始终以真诚服务于群众,筑起军民心连心的桥梁,得到了女性朋友的广泛认可和充分信任。中心推出“透明收费体系”,限价医疗,杜绝大处方;设立一人一诊室,实行一对一服务,保护患者隐私。温馨优雅的环境,医护人员礼貌亲切的问询、热情体贴的服务,一个笑脸、一句安慰、一杯热水都可以让患者感到安全和温暖,让家属感到满意和放心。

相关链接——

三月 五大健康主题活动 打造女性健康家园

- 1.健康关爱活动:**
女性朋友花费38元就可以享受原价314元的女性妇科检查套餐;三月份所有就诊者均赠送精美礼品一份。
- 2.健康贴心活动:**
活动期间,在医院接受微创手术的女性,可免费获术后营养套餐一份;
活动期间,在医院接受意外妊娠手术的女性,2周内可享受免费B超(腹部)复查一次;
活动期间,在医院接受炎症治疗的女性,可免费获得300元的物理治疗。
- 3.专家亲诊便民活动:**
活动期间,所有疑难杂症一律由专家亲自坐诊,亲自手术,免专家挂号费、专家诊察费。
- 4.微创手术限价活动:**
活动期间,四大微创手术特惠进行中,海极刀治疗宫颈疾病、导航微电极治疗卵巢囊肿、超导消融刀治疗子宫肌瘤、微管可视无痛人流技术,四项微创手术费半价。
- 5.特殊家庭爱心活动:**
对不孕不育家庭、市/县三八红旗手、南阳市劳模、先进个人、军属、特困户诊疗费减免20%。
活动时间:2011年3月8日—4月8日
预约电话:61895768 63515768
网上咨询:www.768fk.com
院址:南阳市卧龙岗上(住院部三楼)